
ŽUPNI OGLASI: 
 HODOČAŠĆE NA TRSAT bit će u subotu, 6. kolovoza. Nakon Trsata 

posjetit ćemo svetište Majke Božje Karmelske u Gerovu (Gorski kotar). 
Cijena je 100 kn, a možete se prijaviti u radno vrijeme župnog ureda. 

 Iduće nedjelje u Samostanu slave blagdan MAJKE BOŽJE 
ŠKAPULARSKE te su mise u 7.30h, 9.30h, 11h (s procesijom) te u 19h. 
Blagdanu prethodi trodnevnica (četvrtak-subota) koja započinje u 18.30h 
molitvom krunice te svetom misom u 19h. Na sam dan Gospe Škapularske 
(subota) svete mise su kao nedjeljom u Samostanu u 7.30h, 9.30h te 19h. 
Zbog proštenja neće biti svete mise u 9h u pastoralnom centru niti u 
Cvetkoviću u 9.30h. S ljetnim rasporedom misa (7.30h, 9h i 19h te 
Cvetkoviću u 9.30h) nastavlja se redovito od 25. srpnja. 

 SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI održat će se 17. rujna ove 
godine u Bjelovaru. Prijave su moguće kod svećenika do 7. kolovoza, 
a kotizacija je 40 kn. Na susret se mogu prijaviti mladi od navršene 
petnaeste pa do tridesete godine života.   

 Bez obzira na vrućine, dolično se odijevajmo i poštujmo svetost 
prostora gdje je prisutan Presveti Oltarski Sakrament. 

 MISNE NAKANE za srpanj, kolovoz i rujan možete upisati u radno vrijeme 
župnog ureda. 

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Irina Todorović (kći Igora 
Todorovića i Matee Kolarić rođ. Mihalić, župa Petrovina), Jakov Zorić (sin 
Nikole i Ivane rođ. Jašek, Zrinski-Frankopanska 2/I), Gabriel Varadi (sin 
Anreja i Ivane rođ. Cepetić, A. Vancaša 7), Petar Ercegovac (sin Tomislava 
i Hane rođ. Stojanović, K. Tompe 3) Molimo za njihov duhovni rast! 

 Zbog godišnjih odmora svećenika, RADNO VRIJEME ŽUPNOG 
UREDA je od utorka do petka 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda 
slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese župe 
(zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom i 
blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

 10. – 17. 7. 2022. 

15. NEDJELJA KROZ GODINU 
10. SRPNJA 2022. 

 

  

Lk 10, 25-37 

Tko je moj bližnji? 

Zrnje… 

 Današnje evanđelje ima osnovnu 
temu ljubavi prema bližnjemu. Okvir svega 
je Isusovo poučavanje, tj. dijalog Isusa i 
pismoznanca. Unutar dijaloga nalazimo dva 
djela: prvi kao poznavanje zakona, a drugi 
kao primjena zakona. 

 Prvi je više teoretski, drugi je 
praktičan. Drugi je ujedno i poslovičan, 
vjerojatno je i izvan kršćanstva poznata 
prispodoba o milosrdnom Samarijancu. A 
osim što je poznata, također je i vrlo 
poučna. Na jednostavan, živ i konkretan 
način predstavlja načine i okvire djelovanja 
prema bližnjemu. Isus poučava primjerom, 
a svojim autoritetom daje i poticaj – Idi pa i 
ti čini tako. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
11. – 17. 7. 2022. 

PONEDJELJAK, 11. 7., Sv. Benedikt, opat i zaštitnik Europe 

7h Za svećenička i redovnička zvanja 

UTORAK, 12. 7., Hermogor, Fortunat, Mislav, Tanja, Živko 

19h 1) Danica Radić god. 2) Ljubica i Stjepan Bašić 3) Pavao Budinšćak 

30. dan 4) Ljubica Grdiša 5) Timon Dragović 6) Danica Radić god. i ob. 7) 

Zahvala Bogu za uspješan porod 8) Danja Spretnjak god. 9) Marija Šojhl 

10) Stjepan Jambrović, Josip i Ljuba Vučina 11) Franjo i Alojzija Ivančić 

god., Stjepan i Paulina Lacković god. 

SRIJEDA, 13. 7., Majka Božja Bistrička 

19h + Đurđica Vuković 

ČETVRTAK, 14. 7., Kamilo de Lellis, Angelina, Gašpar 

19h + Mirko i Višnja Borković i ob. 

PETAK, 15. 7., Bonaventura, Bono, Dobroslav, Vladimir 

19h 1) Mirko Štokan god. 2) Danica Tupec god. i ob. 3) Mira god. i Janko 

Čunko, pok. iz ob. Čunko, Celinšćak, Matko Vukuć 4) Ljiljana Kopić god. 5) 

Ivan Jerbić god. i ob. 6) Pavica Sertić 7) Krunoslav god. i Štefica Leščić 

SUBOTA, 16. 7., Gospa Karmelska 

7.30h Zahvala svim svecima i blaženicima 

 
NEDJELJA, 17. 7., ŠESNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h  + Barica Lukina god. i Stjepan Šember 

19h     + Pavao Vrbetić 30. dan 

Zbog proslave blagdana Majke Božje Škapularske u Samostanu, neće biti 
mise u pastoralnom centru u 9h niti u Cvetkoviću. 

 

.PONIZNOST JE UZVIŠENIJA OD POSTA 

 Pripovjedalo se o jednom starom ocu kako je neprekidno postio 

sedamdeset tjedana, a postio je tako da je svakoga tjedna jeo samo 

jedanput. Isti je taj stari otac davno zamolio Boga da mu objasni jednu 

izreku Sv. pisma, ali mu Bog tu molbu nije uslišao. 

 Nakon dugih molbi upućenih dragome Bogu rekao je samome sebi: 

„Gle, toliko sam se trudio i to mi ništa ne koristi; zato ću poći svome bratu 

pa ću njega pitati.“ Kad je izišao i za sobom zatvorio vrata da pođe dalje, 

poslan mu je anđeo Božji koji mu je rekao: „Onih sedamdeset tjedana što 

si propostio, nisu ti uslišali molbi, a niti te približili Bogu. No sada, jer si se 

ponizio i pošao svome bratu, poslan sam da ti objasnim ono mjesto iz Sv. 

pisma.“ 

 I kad mu je anđeo Božji objasnio izreku koja ga je zanimala, 

napustio ga je. 


